I‘)_jﬁ 3 % ..........................................................
ARM920T {52 &5

AEFENBFWNT:
(1) ARM 4 33K , A8 ARM #5445 A 3R 35 4 45 A B 51 305
(2) ARM 34,3t ARM 35489 % A4 X L35 44 L L A X Ao fd A 25451,

S3C2410A i A = 1 ab # %8 7 N T ARMO920T Py 4%, A It S3C2410A fii A
ARMO920T fif L Ff 48 4 & 4. ARMO920T 84 R G I8 S L &M A By vaT,
ARMO20T #6848 RGE & A vaT LU B8 B 450 WROA 1 BL il 48 4 . 78 vaT LU B2 45 4
RRAS 1 T Ak B 25 R AR W] LB AT

ARMO920T f& A1) RISC Zb PR . BB T 28 A /AERE45 4, R A/ fEET8 5 A4
RE VT M AE Bt 2% (AR BB A ) o T E50 M Ak B 2 U AURT 2 A7 4 N A EA T #R 4 .

ARMO20T A PR 245 32 {7 F-hEZ5 ] .

ARMO20T 4R 42 KR 32 i) ARM 48 &£ HHE LS K B 16 7% Thumb $§
A4, WITRE EE, Thumb 154 42 ARM #8544 F 80— T4,

40 PR ER IEAE AT Thumb 554 0 FR A AL FRESE Thumb RS EAE .

b HES IEAE AT ARM 454 0] Bk Ab BEER AE ARMUIR S #4E

ARMO20T 2b 3 &5 & J& N ARM R &I b, 20200 BX 45 4 B ff 3ib %% 46 1) Thumb

PR EcEs PC ARl R15 Zifies . 78 ARM RZS X 45 5548 A DL 1 A5 (4 F3)O1E
AHLHERE A Thumb JIRZS L, DL 2 FH1E bk &,

AN ARM 54 LT KB LA THAMAB., AFA LR Thumb 84, F
MR E T LS WS % SRk 1],

3.1 ARM 59 F L

3.1.1 ARM 545 £k

fr A ARM 84 K BEXY O 32 . 12 A7 6 % L7 10 508 S5 A7 . IR TE ARM R
SR MR R AR 2 ALE RN 0. B bit[1:0]=00. FrA 89 ARM 484 484 FLip e e
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NR GBI AL 2 ACE 28D

J7 I AR RO L B Ak 2 239 2w, R BX 384 B4, BX 484 F B KA E 4 32 4k
A 2R bie[o]=1.043 3 %] Thumb U5 W2k bit[0]=0. 073 3] ARM LR,

1. ARM 5< 4342

ARM 54 M) 8 L REBE 7 LA 6 4.

D 4y 3484

Gr EARA  WFR R EE AL s B 75 4 L AT LA ) /N b hik Dy ) 43 3208 8 — SR 2 AT R ok
Hiu ik 75 1) 43 32, R4 CPSR A AS [ 19 4% 10 A% b 7 43 32 31K 8] B4 A8 9 385 mT LA 9 52 31 7 7
J¥ 5 A LUE o 43 3240 A 328 N ARM RS 4e8] Thumb R4 .

2) HUHE Ak B A 4

X g A X 38 FH A AR T B R AT HRAE R SRR AR A R AR, AT 2 A
AFAERS AT IR U S 07 1 o 32 AR 4 A L 25 SR AE AR 3 AR AR

KA SN 2 4> 32 (i RO . 25 h 64 i RFETE 2 DT

3) WAEFAEEVIN4ES

X FE 44 CPSR sk 54~ SPSR ) P4 25 3% 2138 F 27 A7 4%, a8 38 H AR N 2
%] CPSR {44~ SPSR,

) B FFAF A N B ARG TR A

XS HE A REES

o AR AR B A — AR B A7 A7 4% - SUORAE 27 A2 25 O (E B AA G 45 5

o MAEABAREE A —F 0 506 B 2 A7 4% bit[ 7.0, SUPR A7 3 A2 4% bit[ 7. 0] (E B 17

75 5
o MNTEfBZESE A — AR FEAE D) F A2 bit[15.0 ], AR F 1728 bit[ 150 ] {H B
X irE TR

o RSP T/ TR T R TR AT R AR A F A A bit[ 7.0 8
bit[15:0 ], @At AT S 9 &

IIAN AR T AT AT A R S 4 A 4 T LUTE A7 i R AT AT AR ) S 4 B

5) BB H N B fif 16 4

IX BB i 4 DAk A e A KN B 38 27 A i 2 1) 0 0 B A TR A A A DR A AT A
o ZEL 1R R 73 B 4 T AT A A B P A A A

6) Ppab B g dE 4

B B 25 G A SR — AP E IR ARM S50 (1 7k . SCREAEA AR T AL B AT A
i Z 1) K Hh B9 1% B s SR ARM 23 A7 55 Bl A B 6 3 A7 2 =2 1) B 09 14 a5 SCFRr 4 7€ Br Ak
PGS N TR IAT B PP AT o AR AE AR DR A BRGSO 57 2R R E SCHR A S W R BT R E X
2 B BIE R 01y L bl Ak B AR 48 2 B AT

2. ARM 5 HIBE

PR 48 ARM 454 1 E2RE ) TR AL 3.2 1.



) AT
firF ARM 454
CPSR i 25 PFE AR S A7 26 P W ERAT o AN 7 2808 0 324

Y] LAAE A

2

E  ARMO920T 154 % &

53

B AL B HE 40T LLE B B alUR 3 E CPSR i S i b ks .
2) AR

FE ARM R 2 B A 38
MRS FI MSR #

7 ) K Al A B S X Tt

=} &b
El/?‘\ﬁlﬁ

3) L AR L £ (barrel shifter) g7 (7]

ARM

i, PEWL 3.2.3 45 M13.2.7 1,

A REWE A7 L RO~ R14, K 4015 4
W5 {5 3% CPSR 8 SPSR 1 PN 25 23 FH 25 77 % » 158 FH 27 77 o vpom i
1T EAE . R JE AT L5 [P 8] CPSR B SPSR 7,

SEM BB ITA A 32 L RIRIE R L% . B A RE Dt

1 — e B 5 F1 976 36 7

B A Y Fan
312 ARM ELEEMIELSHRIE R EZHEEN

1. ARM 54 &£ ELHBEENX

ARM 544 845 4 g i i X UL 3-1,
31 2827 26 2524 21 20 19 16 15 12 11 87 43 9
Cond [0[0|I| OpCode S Rn Rd Operand2
Cond |0]|0|0|0|O]|0|A|S Rd Rn Rs 110|0]|1]| Rm
Cond |0]0]|0|0| 1{U|A| S| RdHi RdLo Rs 110/0]1]| Rm
Cond |0]|0|0|1[0|B|O]| O Rn Rd oloflolo|1]0|l0|1| Rm
cond [0]oo] 1] ofo| 1o t[t]u]a|e]a]e]t][1]t[1]1]o]o]o]1] Ra
Cond |0]|0|0|P|U|0|W|L Rn Rd 0[0[0]0]1|S|H|1| Rm
Cond |0]|0|0|P|U|1|W]|L Rn Rd Offset |1|S|H|1| Offset
Cond |0|1|1|P|U|B|W|L Rn Rd Offset
Cond [0]1]1 1]
Cond [1[0|0|P UISIWI LI Rn I Register List
Cond |1|0|1|L Offset
cond [1]1]o]P|UIN|W[L] Ran CRd CP# Offset
Cond [1[1[1]|0 CP Opc CRn CRd CP# CP |0| CRm

CP
Cond |1]1]1]0 L CRn Rd CP# CP |1| CRm
Opc
Cond [1|1]1]1 lgnored by processor
3-1 ARM L EL£EHIELHBERX
B 3-1 o 1~ 15 XA 84 4T,

TE 1 BOE b 20/ PP IR S T A7 an AL 6 98 2 5
T2 e e B2MAE 4
3. K . KAk R MES
A4 BB sS4 s

B AR B AT BB — A AR A B S AT IR R R B
LEBAEN L

W VA R15 (PO,

*1
12
13
14
15
16
%7
18
%9
1E10
11
E12
1¥13
14

#15
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NR GBI AL 2 ACE 28D

oy 3O HEGHORZS 16 4 5
FF AT T/ AR AR S (AR A R AR i 5
F T AT TN/ TR AR G AV B R AR D
AR IAL R AL 5
ARAE LA
Bl ik 46 %
OF S SO AR 25
Ak BRAS B A2 1K 45 4
i Ak B85 R R AT 4
T 14 BRAbBEAR 3 A7 AR R I8 98 2
TE 15 AR Wie 4.
HITE] 3-1 AT, A E 46 & BN A iy 32 (. I TEAF Rl dR IR AP — SR8 b 4 7 s
(], PRAF45 4 B9 M Hk b 20 DA (4 ) X 55 . i TR AT T RISC 4544 . 45 4 2 i 50
A5 BRASPRIRAN 48 4 b AN & AR 3. 2 T EiA

2. ESHEPHFMHE

Z UL 3-1, 454 g i A% b Y biel 31. 28 JAR M A PFI. fF ARMUIRZES, BT A1 45 4 #8
TR G CPSR b i 25 141 A5 b s CRR B AR 25 00D RS 2 b 25 1 B9 A2 19 9 25 A 2R 1 S 3R
1o $84 I AR bit[ 31 : 28 THf s 7 MR — M O R X A5 158 2 #e AT . W2k CONLVZ F1 vV
i S AR 5T JE 1 4 TP 2R AR 8 25K L 48 2 BEIRAT 5 705 U 98 2 B 22

A7 15 FhATRE R 2R AR B — Bl il 2 AT A5 AR AR O A% 1R A Bl IO AR )R 288 CRRl AR 4% 1F
BRI A5) . al LRI 7E 48 4 B C /5 )5 - g 3-1 P .

5.
6
7.
8.
9.
10
W1l
12
13

£31 EUBEBEHEHAREMNXREMEYX
154 bit[31.:28] HiEHESR CPSR iy & iR & 1 X
0000 EQ zZ=1 AH A
0001 NE 7Z=0 R
0010 CS/HS Cc=1 ToAs5 o T T
0011 CC/LO C=0 TAF 5B T
0100 MI N=1 it
0101 PL N=0 EB 0
0110 VS V=1 T
0111 vC V=0 ANV H
1000 HI C=13H Z=0 TAF S8 T
1001 LS C=0mk z=1 EHFTETHE T
1010 GE N=V WA SBOR T AT




% &  ARMO20T J5 5 & &

§4 bit[31:28] B ER CPSR & B4R & & X
1011 LT N<>V WS BN T
1100 GT Z=0 I H(N=V) WS HRT
1101 LE Z=1H(N<>V) WS BU/NTRET
1110 AL Z g BOE AT

Bian , 4y 346 4 B A0S B 25 RS B £ R 4 EQ. B /E BEQ, R #HAERT (B Z=1)
XARFE A PAT s AR Z<< > 1, WX S48 2 R BEIRAT » 75 4 1 20

& 3-1 p bit[31:28 JACAS N 1111 (LA A A8 . R RS 1110 19, X R
JE R AL AL 0] UAEFE A b Bt m] LUAS B, A B0 380 28 7% X 45 48 4 J0 451 1
PAT . 10384 B H BAL #8378 A& F LA THE 4 .

3.2 ARM #& %

AT AR A 1 i TS I 23 PRiR ARM 95 4 4 & 458 4 1 g i 1 =X 98 2 & L1
AT g A% M 2 51 o AR 3 050 i i ks X O 2 % B9 48 % LIRS 19 77 2K 4t 4 A5 A%
o FIAME IR B Ak PR 45 4 I X IR AR B A% DEAT fi) LA 241

T84 G i A% S Y bit[ 3128 2 PRI, P AT 48 & #BZ AR Y5 CPSR b 1 26 1 A ik
FIHE 4 P 25 PRI 2 B N 5 A 2R PF M PR AT o D TR LR DL LUR A 1A 4R A I AR PR
SN

3.2.1 NXIFHEHRREESBX

oy SOF BFARR S48 2 (BXO (a8 & 18 E T — > Ro %777 4% Rn WA & i 5
PC. AW PCLOJ=0. 41R Rn[0]=1. K &b B EGAR e e il Thumb R 75 42 F b i 41k
Kb B A A B Thumb AR5 Q2R Rn[0 =0, K A BGRAR S 5% e il ARMURZS 48 H A
Motk Ak B FCHS A B D ARMAUAS

1. ESEX

A 2 — A~ A A A R B9 R BB PP b Bas PCL R 2 S0 8 S g . X698
A Al SRV AL PR ERIR S W 4

2, ELICHEN
Lg% I h

BX{cond} Rn

Hovr
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NR GBI AL 2 ACE 28D

{cond} FORPIAN TR S BCAT - PR UL 3-1,
Rn RADERNFAERT . Ro FNE DA BMEE. Hop bic 0 JHF
8RR 4464 A ARM 8 Thumb 54,
o7 i G A P RIS ARy #2458 R, SR 75 25X A4 7T LU AT MOV PCL PC 8 ADD
PC,PC, #0 584

3. A

(6] 3.1 AbPREE AT ARM 45 & AR5 4b 73 S B4R 52 Goto_THUMB At . Jf H.
AT Thumb 3540, 85 3R [0 ) Back_ARM 4b, A7 ARM $i5 4 U85 .

; (BE AL P T IE TR AT ARM 48 4

ADR R1,Goto THUMB+1 DB HARHhERE R, R1 A9 bit[0]=1
BX R1 ;o 3IF B ¥R Thumb RIS
CODE16 SIC4 LR RS Thumb 154
Goto THUMB ;43 3 H bR bk bR S
: ; Thumb $§ 41015
ADR R2,Back ARM JH oy S B bRk % R2, IF B R2 1) pitlo]=0
BX R2 P HE ¥ ARMOIRES
ALIGN X
CODE32 L4 LR ARES S ARM 48 4

Back ARM ;o3 3 A AR L bk bR S
: ; ARM $5 & 1L

322 X . pEXFEEEESB.BL

Gy 3 A8 A (B R 7 43 32 (R A% 3 0 22 1) b bk b KA T AR )T
4y 3T HLE AR 4 (BL B TR P 2 32 CRe R S8 1 i ik b P07 72 e A1 o 38 ZE R
313 Hﬂﬁiﬂu LR {745, BI4E BL #5419 F — &5 2 0y bk i% LR,
W AR A A4 X3 ARM 458 4 04 4b, A A2 15 48 X 8] Thumb $§ 418
ﬁ%&io

1. #ETaX

Xt F 4 54 (B) . $5 4 BEAE = 32MB Hb bt 7 Bl P4 S8 43 %

XT3 30T HiE 448 4 (BL) AT HE 2 238 PCAHS A Y11 % 47 4 41 1Y 7% 45 25 17 4%
R14,5 A1 PCHZZL T B0y IRTE 4> 30T Hik 8248 2 5 1948 2 0 Huhik , [7] i) R14 1)
bit[ 1:0]#E 7 0.

4y 3O HaE 4R A (BL o] LA — A F & )7, 8 TN F & 7R |, iR R14
(LR TR i A #& 8, 7T LUE A MOV PC,R14 #5452 LR A,



% &  ARMO20T J5 5 & &

2. ELICHEBEK
EERCR (BRI L e I

B{L}{cond} <expression>

Hor,
{L} HEL L 2Rt HiERIES AR L FBRa2HE5.
{cond} S B IR AT .

<expression™>  HppHhtk, LA B ML = .
3. ERAZES
(5 3.2 {53 3CHR A R - AURS AE 26 5 .

MOV RO, #5 ;ROfH N 5
Loopl
SUBS RO, #1 ;RO VB 1 3% RO, BEEARRENL
BNE  Loopl P ARAFIAT , R R 0 W 4r L BIARS Loopl b

(613.31 oy 30O0F HIEEAE S WA R0 715 .

CMP RO, #0 RO, B E ARG

BLEQ SUBEQPROG ;M4 , W3R ] SUBEQPROG
BLGT SUBGTPROG KT, W A sUBGTPROG
BL SUBLTPROG ;/NF, W Al SUBLTPROG

3.2.3 HIEAIEES

ARM Hdis b B 48 4 v LSyl 3 25 Bl f& ik 48 4 (n MOV Al MVND B3R 32 55 £
fEF54 (i ADD,SUB 1, AND 48) Fl L 548 4 (lin CMP fil TST %),

BE b B EE A HUREXT A7 AF 4% 10 N 28 AT BRAE L AN Fu 0 X A7 it 2% o 00 B 2R AT A
WA FRVFHE A B30 FH A0 25 1) B0 B FE 25 77 2 5 A7 Al 2 22 TG 35 230

X PR AL %464 MOV I MVN L84 48 8 19 H I a7 23 I N A5 35 i B
W) 25 FE 248 % T PC, I MOV PC,R14, WA LSz BFL 5 0 #56 5

B AL 3% 46 A 1T LSS 2 A7 2 B A7 A2 4% 7 BB B A AR A5 3%

R BB BRAEHE A 30 H A48 2 B TS T AE 4 (B L AT L AL EDEO AT 4
SERAERNE 3 A RPN B 2 CPSR ) 2 AR &

464 TEQ.TST.CMP Hil CMN ., i F % 45 & P4~ 2F 77 2 (5 1 D3 AAa% .1 A
S RPEO FEAT IR AR B AR AR BN 7 2 4% - H% ) CPSR i 21 i b s

iR FE A SRR R I R AR BT R 4R A
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NR GBI AL 2 ACE 28D

1. < HmBER
Kot b B4R 2 g s XL 1A 3-2.

31 282726 2524 21 2019 16 15 1211 0
| Cond | 00 |1] OpCode [S]| Rn Rd Operand2

[15:12] B A fFas

[19:16] 58 IR FF 728

[20] 1% & 5165
0= IR B A 1=1% B SR

[24:21] #FiY
0000=AND Rd=Opl AND Op2;  1000=TST FHOpl AND Op2i% & & i3 hrE
0001=EOR  Rd=Opl EOR Op2;  1001=TEQ  FHOpl EOR Op2i% & & :idkrE

0010=SUB  Rd=Op1-Op2; 1010=CMP  FHOpl-Op2i% & & :idkrE
0011=RSB  Rd=0p2-Opl; 1011=CMN  FHOpl+Op2{% & & 4-iEtrE
0100=ADD  Rd=Opl1+Op2; 1100=0RR  Rd=Opl OR Op2
0101=ADC  Rd=Op1+0p2+C; 1101=MOV  Rd=Op2
0110=SBC  Rd=Opl-Op2+C-1;  1110=BIC Rd=Op1 AND NOT Op2
0111=RSC  Rd=0p2-Opl+C-1; 1111=MVN  Rd=NOT Op2
[25] SZEN#R{EEL
0=Operand2{i F & 7 &% 1=Operand2{si i 37 B[V
[11:0] Operand2 2 AU L%
11 4 3
| Shift | Rm |
[3:0] FE2HEE A e [11:4] HRmPUFRSHEE
11 8 7 0
Rotate | Imm |

[7:0] 8ALTERF 5 SLENEL [11:8] Xf SZBPEAIRS L1 E
[31:28] Z&f41d

B 3-2 HiEAEESHEREN

K 3-2 2 1 BRAEROE R 4% Ro. Rd #k8 H B 27 f7 4% . TST. TEQ.CMP A
CMN H5 N R LR B H B & fr iy R AR 7= A i 45 18 Rd.,

55 2 B AFHL Operand2 W] LUJ2 27 47 2% Rm R 205 B8 007 A2 1Y 32 A2 fRL. 5 8 {7 52 B
B SNEH AR R 32 LAY (R 782t bit[ 25 TR B R £ Rm 5 8 i 7 HI%L,

CPSR " 25 PF i s i mT BE B DR 4 5k 48 2 B 45 R BB Ok T 45 4 b bit[ 20 ]/
. (HEX T4 TST.TEQ.CMP Hl CMN, i 4 #% 7= £ i 38 4 i i — & SR 41
bit[ 20 J# 1. 7E g0 4798 m . th K45 R 58 CPSR iy 25 A7 8

2. ESAX

D #4545 X
Bl b BEAE M AE 2 g i A% b bit[24: 211930 16 5484 UG B 1645 4 V3
RZBEAEIE S MILEHE S & K482 T LK 3-2,
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£32 HELKERESESX

EHE4 B LA X 15 < Ih B ik
MOV {cond}{S} Rd,<<Op2> B A% 3% Rd=<0Op2>
MVN{cond} {S} Rd,<<Op2> Bdls R S A% 3% Rd=NOT <<Op2>
ADD{cond}{S} Rd,Rn,<<Op2> n Rd=Rn-+<<Op2>
ADC{cond}{S} Rd,Rn,<<Op2> i EAL Rd=Rn-+<<Op2>+C
SUB{cond}{S} Rd,Rn,<<Op2>> W Rd=Rn—<<Op2>
SBC{cond} {S} Rd.Rn,<Op2> HEHE O 4 08 Rd=Rn—<<Op2>+C—1
RSB{cond} {S} Rd,Rn,<<Op2> AR Rd=<Op2>—Rn
RSC{cond}{S} Rd,Rn,<<Op2> HE PR CRE 4 396 1] ok Rd=<Op2>—Rn+C—1
CMP/{cond} Rn,<Op2> LA AMos Rn—<Op2>, Hi% # CPSR

CMN{cond} Rn,<<Op2>

PR ok

Rn+<<Op2>, Hi% & CPSR

TST{cond} Rn,<Op2>

Mk A2 S

Rn AND <<Op2>, HiZ# CPSR

TEQ{cond} Rn,<<Op2>

TN AH S5 f 03 32 4 5

Rn EOR <<Op2>, Hi%'HE CPSR

AND({cond}{S} Rd,Rn,<<Op2> QAL s Rd=Rn AND <<Op2>

EOR/{cond}{S} Rd,Rn,<<Op2> e o7 12 5 5wk Rd=Rn EOR <<Op2>
ORR({cond}{S} Rd,Rn,<<Op2> 2 v 1% 1 o Rd=Rn OR <Op2>
BIC{cond}{S} Rd,Rn,<<Op2> i 3E 0 Rd=Rn AND NOT<<Op2>

W #H<<Op2>#F R K 3-2 i Operand2,Operand?2 1) U5 75 i 5 9 & A 44 .

2) 484X CPSR 1 25 {4 s 35 A 1 5% 1)

1 45 A X PR A O XS IO AN S BT 7 R

e HR/E (AND,EOR, TST. TEQ.ORR, BIC) F1 % ## 1% 3% #: /E (MOV . MVN) #§
A IR S g E 1O H Rd A R15) L0 CPSR H i VbR G A AN 32 5205 5 C AR A7
FRTE AL L 4 77 A 1 carry out B E s MG A RMELE SR 4 0 iF Z bR i L 3% & 5 N AR fir
46 2 FEE LS 00 bit[ 31 TR % .

BAREEAE (SUB.RSB.ADD,ADC,SBC.RSC.CMP,CMN) #% 4~ i1, 45 /4~ 35 /£ B4k B
Vi 32 {7 38 CRAF 5 By 755 0 2 A5 SR 35 4 f S g B 1 OF H Rd A2
R15), 7 & A= g B, CPSR i V AR 7 903% & 5 C ARz 1 ALU B9 bit[31 )77 A= i itk
LV s QURAE AR AE G R N 4 0 B, Z AR AR 7 B 5 N bR 22 060K B 18 B 48 2 4 A 25
R bit[ 31 MH .

3) XA Rm WA AT 45 R AE N Operand2 Y {H

e 3-2 (98 4 gt A X, v DU biel 3.0 148 9 07 19 2 A7 %8 Rm, bit[11:4]
FREXT Rm (98 & . bit[ 11.4 [35 € A7 & (9 77 64 P AP, UL 1A 3-3,

anlEl 3-3 Fios , —FiE B A bit[ 11 7] A EAE A B AL i, 55 —Fh & il bie[11.8]



60 ~NK 4R I2 B AL @ A (F 280

1110 9 8 7
PR

6 5 4
EER

[6:5] B3R
00=Z 3/ f4(LSL)
01=Z44 T4 (LSR)

[11:7] Bfis

STLTERF 585

10=HAAH(ASR)
1={E¥ 4 (ROR)

11 10

9 8 7 6 5 4
Rs [ o] zm | 1]

[6:5] B {73
00=#H#f(LSL)
01=124HF4(LSR)

[11:8] L 17 ds
i it HRs 3 a8 F R 1T 4

10=FAHTE(ASR)
1={E# 44 (ROR)

B 3-3 BAIRE

62 Rs FAMT RN —F W NEE RO G, X Rm N2 #1788 07 J5 15 2] B (EAE R
Operand2 {H .. BAAERIE B AL A% AT B A7 5 1% 3% B AR I B 47

R 2 AT 3B B A2 7 (LSL) B3 45 % (LSR) VB AR £ #% (ASR) FIFEFF 45 % (ROR)
BIEAR LR FEALE N 0 B FRONY RIEHR 4 (RRXD) .

(1) MRAEFE 4 bit[11.7 48 & 1R 7 1 X Rm FE407 ,

Z: LI 3-2 A&l 3-3, 484 bit[11: 748 E BB ALK 0~31, X Rm N #4747
ARG AR Operand2 W A LA T LRI ZE AL, 2 WAl 3-4 ~ & 3-8 1, carry out i%
CPSR iy C Afii

O ZH#EBLSL) , B—RKBAL K e M 2] CPSR iy C i, KRS EK —
B B AR A7 AN O 40X Rm 385 /288 6 WK (LSL #6) , 7 A &5 R UL 3-4. BRI ECH
0 f (LSL #0),CPSR H C i BYMEAZE . Rm B9 25 H #4E A Operand2 ffi .

31 26 25 0
| R P |

carry out
B e —

——

I Operand2fi){H

—

000000]

B34 BEEHSL £6)

@ ZHAKLSR) . &F—RBAL K AR # F] CPSR Wi C i, HA & A% —
s B LA O WIXF Rm 23 AF 6 IR(LSR #6), = A i 45 SR LK 3-5,

31 6 5 0
| Rmfp% |

carry out
000000 Operand2ff{# |

3-5 BEABLSR #6)

UBALEN 0 iF (LSR = 0), HAEB AL 32 . # 4 0 2 Operand2, Rm[31]3%
CPSR 1y C fif.,



% &  ARMO20T J5 5 & & 61

© AL (ASR) , HF— WAL A5 5 AL Bl e i £ bit[ 31 145 % — £, [ i) £& B2
bit[ ST AE  HARIE R 25 A7 F . 0 R SARA7#2 6 IKCASR % 6) 77 A 145
UL 3-6,

MEALIEL N 0 BF (ASR #0) . EERAL 32 I, K Rm[31]i% CPSR iy C iz, 40
B Rm[31]=0,M4 0 3% Operand2; U1 Rm[ 31 ]=1,]4 1 #% Operand2,

31 30 6 5 0
Rmffphi % \

carry out
‘ Operand2f{E l

3-6 BEARAEF(ASR #£6)

@ B AH(ROR) . H— R BAL R AL B CPSR iy C A5y [R5, 1o 76 21 iz
L RS A — L. WX Rm JEH AR 6 IK(ROR #6) ., = ER45 R WL 3-7,

TEPERR A H . ROR £0 BT REAT SE 455K . BN I B 3 4 # . B A RRX. BRI
AEJE R CPSR Ay C i A Operand2 (5 = 07 » Bt Rm A 47 8% — {7 . Rm S IR 7% %)
CPSR iy C fi , WL 3-8,

31 6 5 0
! Rmf% \
\— carry out
3 1
‘ Operand2fi{E ‘

B 3-7 fEHAF(ROR #6)

31 10

| Rmifg P4 |
\_’mout
|

’ Operand2 ) {H

B 3-8 ¥ RIENRABRRX)

TEAE IR 4 bit[11:7 148 € X Rm (9 F4  , bit[6.: 5 145 & B A0 S RY I L 8 21 G
Hg 2028 45 WL % 3-3,

(2) ffi 484 bit[11:8 48 %€ Rs FF /a8, HH Rs iR F 8 E B & .

Z: LI 3-2 FE 3-3, 484 1 bit[11:8 145 & Rs FFAE4% . B AL IR AA1E Rs AFfE 4 1)
BARTAT X Rm T A7 45 0 N A BT R 7 77 A 1 45 A R Operand2 (1H .
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NR GBI AL 2 ACE 28D

% 3-3 5<% bit[11:7]%0 bit[6.5 35 E Rm B BN i F B 5451

EEXN Rm WA EMB AL

B < %6l

EE & X

Rm,LSL # 5bit_shift_Imm

ADD RO,R2,R3,LSL #1

R3 W MEZH A 1 A, 0m R2, A
i# RO

Rm,LSR # 5bit_shift Imm

SUB R0,R2,R3,LSR #2

R3MEZEAH 2 AL, N R2 i
% .23 RO

Rm, ASR # 5bit_shift_Imm

MOV R1,R0,ASR #2

RO ME AR A 2 i, 3% RI

Rm,ROR # 5bit_shift Imm

SUB R1,R2,R4,ROR #6

R4 WEAEIR A5 6 £, N R2 Hisk
%K. 2% R

Rm,RRX

AND R2,R3,R4,RRX

Re WEY RIEAR AR A RS 5K

S35 R2

. R & 5bit_shilt_Imm 7R 5 {7 3k i 57 MV A A8 A7 8k, X R R 4 b bie[11.7],

Rs o] LAEFERR R15 SM AT — i H] 27 A7 2%
WA Rs P& BB AL BN 0.8 4 A48 Rm ) N 2 4F A Operand2, 3 H CPSR
i C LAY EAE N carry out, B C v IU{E AR ZE,
WA Rs PR AR T8 E R AL IR B R 1~ 31, AT B AR E S =R 45 R 2 W
l 3-4~ 3-7,
WIS R o R 54518 R B (0B T o % T 52,7 B4 TR
o X LSL, WAL ik B 55 T 32, B 45 A Operand2 24> 0, Rm[ 0 JfE N carry out,
o XF LSL,UNSRFE AL R BK TF 32, B i 45 SR Operand2 4 0, carry out A 0,
o X LSR., 41 2R 8 A2 kK 85 T 32, B AL 45 R Operand2 4 0, Rm [31]4EH
carry out,
o X LSRR AT IREK T 32, B 45 R Operand2 4= 0, carry out 24 0,
o Xt ASR,UNHERS 7 kB K Tk % F 32, ) Rm[ 31131 % Operand2 % i, ] Rm
[31] #EH carry out,
o X ROR, U R AL IR BT 32, B AL 45 F Operand2 28 F Rm M {H , carry out 4§
T Rm[31],
o XFF ROR, WURFS LR BOK T 32, B ik il 5 0 32, LB E Ay 25y 1~32,
FHIXAMEAE 0 B L R B 45 R AN A .
T R FE L . carry out BU(E 26 A CPSR byt A7 s C.
4511 Rs 465 B BRI, 464t bie[65 45 5 B G 36080, 46 4 10 6 SR 0 0L 2 34,

R34 BRsIEZERmWBLEINES P bit[6.5 IEER LB ZH)

*E’iu‘;zm{ffg% g 4 % Bl 548 %
Rm, LSL Rs ADD RO,R1,R2,LSL R3 | i 87 R3,R2 % ./l R1, fli% RO
Rm, LSR Rs SUB RO,R1,R2,LSR R4 | BV & 7E R4, R2 4%, )\ R1 A 2=, 2% RO
Rm, ASR Rs AND R1,R2,R3,ASR RO | i 7E RO.R3 B ARG, Ml R2 21 5,45 8 3% R1
Rm, ROR Rs MOV R2,R4,ROR RO BAiEE RORATEHR AR 1 R2
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4) XFHE4A f bit[ 7.0 145 & 1 8 {7 JC A5 37 VB 34 4 B

Z UL 3-2, %454 bit[7: 0148 5 1) 8 A TCAF5 3 BUEGHE AT A A7 B 1f L FH bit[[11.8]
TREMALE . ERE— 4 M5 B

HEATRE AL BRAE T 48 4 b bit[ 7.0 48 5 (0 8 AL TCAF 5 37 BB S B AR5 47 » we of
bit[31:8]H 0 §" & JEBL—A> 32 (i 5. XX A 32 (i Bl AT I 3 A B . RS M IR %K, Hh 48
A bit 118 45 1 4 L EAF 5 5o L 2 15 8], 400k 0.2.4,-+-.30, Bl EES 0
& 3-7,

B, X145 4

MOV RO, # 0x££000000 SIL 4G S 184l MOV RO, # 0xff, 8

MRS E RA 32 7,784 Tk HER ] —4> 32 i A8, (HOE 7248 20 da ks
Aorf, Fe il — A 32 37 57 RIEL, A 451 o 2 0x££000000 , Y1 4 #3845 3 4> 37 B Bl A8
B~ 8 AL Y S BR A AF AR A 0 bit[7:015 53 AMEE AR I — A AL & L A7 AEH8 2 1Y bit
[11:8], oA PATH X AR e LA 2 159 BB A7 B, W2 —A> 32 i 37 BREUAS g i
A8 X FE AR 2 I 2 RS A R . TEA I AR 4R A bit[ 7.0 OxIf, bit[11:8]
5 0x04

5) 3&F R15 Fil CPSR ) 4 11 g

(D Y HB g Rd AR E RIS B, CPSR A1 B S5 RS AR AR o LT ITIA 7T RE# T 2

(2) 4 Rd $55& K R15 Bf. I H35 4 bit[20 1B S=0. £ R4S EMEL R A0
CPSR B B 4 48 & e AE 45 % R15, H CPSR RAZ5 M,

(3) X4 Rd 5~ R15 B, IF H 484 bit[20 JR) S=1, F /R 45 4 B AE 45 1 52
CPSR B}, I8 2 48 245 E 45 5 3% R15, 1 H 41 /7 L) SPSR i 3] CPSR, XA A LK &
PC F1 CPSR, X #4414, R fedE P =K.

(4) 2R R15 B FIVEBAE BN & B 0927 £ 48 Rd, v DLE R X A 2F A . B2
1 T K e 45 4 HUHLAY T RE . PC AY(E BRI R15 B{E . X T84S v i@ TR A= 0. %
JE AR A M hE i 8 AR s T XS T ] B A 4% 1 8 B AL 1 1E D0 K Y AT 4R 4 ik
12 M1H .

(5) TEQ.TST .CMP H1 CMN #§4 %} CPSR fy 5 m ,

WAL INCAT E S h IR B B S, RORBRAEL R CPSR b iy Z R s ik 5 4
BRI S, RR AW, (PRI S, 4i#s 4 TEQ.TST.CMP fil CMN #§4,
W2 B S IRFE B4R A 0 bit[ 20 J3 & 11X 4 K484 M PIT S % CPSR
AH I 1 45 P s 5

3. 54 CHERX
St FEIEAE %54 MOV il MVNLAE 2R .

<opcode> {cond}{S} Rd,<O0p2>

XFFARAFEE A I CPSR H 26 PF S AR 5 1Y 45 & CMPLCMIN, TEQ Il TST. #%



64

NR GBI AL 2 ACE 28D

<opcode>{cond} Rn,<0p2>

X} F454 AND.EOR.SUB.RSB.ADD,ADC,SBC.RSC.ORR #1 BIC, #£ =W

<opcode>{cond}{S} Rd,Rn,<0p2>

Hrp
<opcode>>
<Op2>
{cond}

{S}

Rd.Rn 1 Rm

< # expression_>

<shift>

<shiftname™>

4. (=65

FoRE 2 BcAT.

M Rm{ ,<shift>} 8 <4 expression™>%{ Ji%i .

RN FAFBIICAT .

TR A8 A eSS R E CPSR 0 & 4R & . CMP,
CMN.TEQ il TST 454 . g th B S 54 L% 2% [ 2 i 45 4
bit[ 20]=1,

FORAAFARM T . Rd W H B A7 Ro 950 1 BAERGT174%
Rm MEBFEAALG MRS 2 BAEEL

TR AT R 3 G A R 1 1 7 2 — A TR 62 1 8 A ST R &S Je —
DA E . 5 expression VCEL, A0S JC ik DEBC o 77 A — A5
wEE.

iy <<shiftname™> < register > a{ < shiftname™> # expression, &,
RRX &1 1.

AT LLJ& LSL.LSR.ASR.ROR 5 ASL, #AZ# (ASL) 5%
7078 (LSL) R AR [A] 10 J s 7 A= A [R] 19 40 RS

1) Bl 1 16 AR SR S A% 16 45 4 28 1)

MOVS R4,R3,LSL #2 JRAGET RIBHAR 2 M ME, % B A&

MOVS PC,R14

;PC=R14, H CPSR=SPSR_<mode>, I T M 57 i& [

MOV R15,LR ;PC=R14, TN FREFIR [0l

MVN RO,R1 ;R1 MMER 3% RO

MVN R2, #0x£f0 ;R2=0xffffffOf

MVN RO, #0 ;RO=0xfEfffffff, Bl RO=-1

MOVS R4,R4,LSR #32 ;R4 MY bit[ 3136 cPSRAY C i, RAZEH K 0

2) FEARBAR 250

ADDEQ R3,R5,R6

ADDS R2,R2, #2

FPATATE A0, oKW z bRk, R z=1, ] R3=R5+R6;
SIS z=0, M Z WS A 5384
;R2=R2+2, & B ARG 7

ADDS R2,R1,R0,LSL #2 ;R2=R1+R0<< 2, W B IR &

LU PIACHE A S 64 o7 —HE I BW L © R2.R1=R2.R1+R4.R3

ADDS R1,R1,R3
ADC R2,R2,R4

;R1I=R1+R3, & B FRE N
;R2=R2+R4+C



SUB
SUB
SUBS
SUBS

RO,R1,R2
R2,R1, #0x10
R1,R1,#2
R4,R5,R7,LSR R2
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;RO=R1-R2

;R2=R1-0x10

;R1=R1-2, W Eir &AL

PG RT, BALIREUE R2 TERAILFET,
s B JG B {EAE < 0p2>, R4=R5-<0p2>

FRUF 3 45384 908 96 i —iE I B i 98k : R6.R2,R1=R6,R2.R1-R5,R4.R3

SUBS
SBCS
SBC

RSB
RSBS
RSC

R1,R1,R3
R2,R2,R4
R6,R6,R5

R1,R0, #0x££00
R2,R1,R0,LSL #2
R2,R0,#0

3) W2

AND
ANDS
ORR
EOR
BIC
ANDEQ

R3,R2,R4

R1,R1, #0x0f
R1,R1, # Oxff
R1,R1, #0xff
R1,R0O, #0x0f
R5,R6,R7,RRX

4) MRS MG 4251

CMP

CMPS
CMN

TST

TEQ
TEQS

TSTNE

5) i RS AL £ AF 9 45 4 25 131

MOV
MOV
ADD
SUB
MOV

R2, #0x01

R2, #0x01
R2,#1

R2, #0x01

R1,R2
R4, #3

R1,R5,ASR R1

RO,R1,LSL #2
RO,R1,LSR #2
R2,R0,R1,ASR #2
RO,R2,R0,ROR #4
RO,R1,RRX

;R1=R1-R3, & ERE N
;R2=R2-R4+C-1, & BEARENL
;R6=R6-R5+C-1

;R1=0xff00-RO
;R2=R0<<2-R1, & B hr &AL

;R2=0-RO+C-1

;R3=R2 AND R4

;R1=R1 AND 0x0f, & ¥ F5 &L

SN RLMIRAL 8 7 F 1

¥ RL AR 8 Ak

;R1=R0 AND NOT 0xO0f

PAMEAT, RT IEY RIG IR G 8%, M R6 5 IS5 3% RS

7R2-0x01 WSS RAIRTE, BB bR R,

S gy B a8 420 bicl20]=1

7R2-0x01 S5 SRAIRTE, BB bR i 07

JR2 BUMEAN 1, JHSRFIMT R2 AU - 1 BOAMS, R,
;CPSR Y z B 1

;R2 AND 0x01, W E bR AL, H ok HI W r2

P AR A 0

;R1 EOR R2, BB Hpdi 7, FH T IHK R1 Fl R2 J& 54 55
;A R4 BT/ HET 3, MRS TAT s, LAt s
;B flidE A i) bitl20]=1

PHRAEIAT RS WBER ARG, BALRETE RL H i A

P B RL S R AR A

JRINEBEWAR 2 ik RO
JRLNAZEAH 2 113k RO
;R1IINEEARS® 241, /il RO, 136 R2
;R2 W RO WAETEM AR 4 i UME, 223X RO
JRINEY RIEA L, % RO



NR GBI AL 2 ACE 28D

MOV R1,R2,ROR R3 iR2 WWJ@HE% BALIREAE R3MRFA P, AL 45 3% R
MOV RO, #0xf000000f PIC G5 77 A 48 4 MOV RO, # 0x££, 4

%%TX]JEM& Oxff TEAATRE 4 fr, X i K] 3-2

;1641 pit[11:8]8 2,bit[7:01K Oxff

6) 2 Fp 2 {3
(%] 3.41 ff Ro=1 s #F R1=2, W F 57> L F 55 N Labelo &b 750 $hA745 5
A Labell 4165

CMP RO, #1 A ROEBET 1, B &N
BEQ Label0 s HEE, 4> E] Labelo 4k
CMP RL,#2 A RIEBET 2, B EIREN
BEQ Label0 ;M4 43 2 3 Label0 4b
Labell ;RO<>1 [AJBf R1<>2
Label0 ;1 RO=1 8 R1=2 4} %33k

AT LK B 4 25384, BUR IR 3 4454, SEBUM [E D g

CMP RO, #1 B ROERET 1, EREN
CMPNE RL,#2 FUNIRGT— 2548 4 LB 45 RN 55 (2400 NE) ,

IAPATARLIE S I R BB G T 2, W AR B
FUNARBT — 2545 & HUBOA A8, TR AT A A5 45 4

BEQ Label0 ;2=1,04r3% | Label0 4k
Labell ;RO<>1 [AlI R1<>2
Label0 ;1 RO=1 1§ R1=2 43 3L R

(6 3.51 5K RO ML X PR R B 46 05 (. R 3 9 4> 48 X {ELAR I A4 R2. SR
YR 7 2 s 2 Ro>=0 I, Rn BB L s 75 00, 8% Ro @ (R A

TEQ RO, #0 ;1 RO EOR 0, % B bp & iz

RSBMI RO,RO,#0 SINERAR AL MI=1, R RO<O0, MHMIFAHE 4, RO=0-RO
TEQ R1,#0 ;i R1 EOR 0, & BAraG L

RSBMI R1,R1,#0 SIRFR AL MI=1, %R R1<0, MIMATAIE S, R1=0-R1
ADD R2,R1,R0 ;R2=R1+R0

(6] 3.6 XFF R1 g Jo A5 5 0, J0 W FLAE (9 A [R) 3 B o AOAS ) Ay 45
JEIE

W R1 KT 9,0 R2=R0O * 8;
W R1ZF 9,0 R2=R0 * 9;
W R & F 9.0 R2=R0 * 10,

MOV R2,R0,LSL #3 ;R2=R0<< 3, Bl R2=RO * 8
CMP R1,#9 S R1I BB/ET 9
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ADDCS R2,R2,R0 RN cs=1, %R RLE T2 T 9 Mor,
P BAT A 484, R2=R2+ RO, Bl R2=R0 * 9;
FUNAR cs=0, %R RUILT 9, WERPUAT A 45 4

ADDHI R2,R2,R0 AR HI=1, ®oR RLEF 9, WHATALKIE S,
;R2=R2+RO, Hl R2=R0 * 10

[%13.71 3K RO 4+R1*5—R2*7 WA BUE BN AT 58 2 4R B A
S A R B RAE RS R

MOV RO,RO,LSL #2 ;R0=R0<< 2, Bl RO=RO * 4
ADD R1,R1,R1,LSL #2 ;R1=R1+R1<<2, Bl RI1=R1* 5
RSB R2,R2,R2,LSL #3 ;R2=R2<<3-R2, Bl R2=R2 * 7
ADD R3,R0,R1 ;R3=RO+R1

SUB R3,R3,R2 ;R3=R3-R2

S 3.7, 0 LAy — F5 48 A SE B LA R AN TR A 15
Blhn . sk RoX 2" fifE(n=0,1,2,3,4;2"=1,2,4,8,16),

MOV RO,RO,LSL #n ;ROAR 0,1,2,3,4 1K,
;EB RO 1,2,4,8,16

B, >k RIX 2"+ D E(n=1,2,3,4;2"+1=3,5,9,17)

ADD R1,R1,R1,LSL #n ;RLMRIZAR 1,2,3,4 IREYMHE,
;SCHEE R1IE 3,5,9,17

@, sk R2X (2" — D (n=2,3,4,5;2"—1=3,7,15,31)

RSB R2,R2,R2,LSL #n ;R2 AR 2,3,4,5 WHMEM R2,
;SEE R2 T 3,7,15,31

[ 3.81 M TR 18] A1 DA S5 8 3R (0] A9 X5

TR 7R B AN 200 2415 77 08 SPSR K & #1] CPSR,

WA ER P (R RN AN S A SPSR,

BL SUB1 B — &P A k% LR R, 22 # suBl 4t,

PSR R
SUB1 ;SUBL 71
MOV  PC,LR ¥ LR 3% pC, NFREJTFIR [H]

MO H IR B B TR AR AR LR 3R [ ik 2% PC Ak, 38 WK 24 /i 5 319 SPSR
M 5 %] CPSR,

MOVS PC,LR B LRI% pC, B4 BNCAT R M s Toan ¥ YTl A sPsr
;1% CPSR, M\ 5% iR 1]
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324 EFRETFTHEHRZEXIES(MRS.MSR)

HA TR S A AE 2815 £ 45 2 (MRS MSR) , A o i3/ B FL IF R B 2 7 #8 CPSR &,
SPSR_<mode>,

XS54 A LS AT LSS B R S RS T AR AR B B S BAE W T X FIQ,
IRQ B8 Fe i /25 1k 5 57 45 A BRER (0 454 7 =X 5 B mT A& el A AR b 5

1 #ESHBERX
154 i A% LI 3-9~4] 3-11.

31 28 27 23 22 21 16 15 12 11 0
| cond | oo010 [Ps| oortin | Ra | 000000000000

[15:12] HiYEF 7R
[22] JHPSR

0=CPSR 1=SPSR_<current mode>
[31:28] Z {4k

B 3-9 MRS({Li% PSR I BB FEFERHIELHWER

31 2827 23 22 21 12 11 43 0
| Cond | 00010 [pd] 101001111 | 00000000 | Rm |

[3:0] JRFF 7 &%
[22] HAYPSR

0=CPSR 1=SPSR_<current mode>
[31:28] A4k

E 3-10 MSR(EZZEHFEFERHNEE PSRIEFLHBERX

31 28 2726252423 22 21 12 11 0
‘ Cond I 00 III 10 I Pdl 101001111 Source operand

[22] EIfPSR
0=CPSR 1=SPSR_<current mode>
[25] SZEHR VRS
O=JFHERET Fas 1= BVEL
[11:0] JFHE{ERL

1 43 0

‘ 00000000 | Rm |
[3:0] JREF 7 eR

11 8 7 0

| Rotate | Imm |
[7:0] 8{u FCfF 5 32 BIEL

[11:8] 3 ImmfyFs i &
[31:28] &%

B 3-11 MSRUEEFHFHIAAFDLANEE PSR IZEM IESTHBER
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2. IELEX

MRS 484 2744 CPSR &% SPSR_<“mode™> [ P 25 {5 3% 5| — -8 FH HFFE 28 .

MSR &4 FLVFHE — 1~ 3 ] A7 A7 4 19 4 28 4% 2% 3] CPSR & SPSR_<<mode™> % 7 %

MSR 8§ 4t fo V6 — A~ 7 B B ok 27 17 25 1 P9 28 HA% 3% 31 CPSR 1k SPSR_<mode™>
AAFRRIY Z A FR AR (NLZLCOR V) S IS 52 M Ho b 4% 7 . 72X PG 00T L 46 58 T A7 4%
B Fe v 4 o B RV ER Y fe v 4 7 BN B85 A CPSR 8% SPSR_<mode ™ i fic i 4 7 (5%
AR D

a4 P R ECH 0 R BRI

(D P Ir=UF , CPSR ¥ il A0 9 AR 3, AN RE el 28 AT 45 10 5 2 8 Bl i 22
RO ARV 44 CPSR,

(2) FEIF ANEYAE CPSR Y T ARZSAL , 75 D0 Ab B3 25 F A K 2 SOIRES .

(3) il B — 4~ SPSR Zf 17 % BL e T 24 i (9 $AT O 5K, 45 b 3 28 76 FIQ Jr =X, W)
SPSR_fiq #ifilal ,

(4) INEe¥s R15 455€ IR H 1Y ZF 4785 .

(5) TEH 520, R AEAE A SPSR 74725 » B Ry 53X b 5 sOR A7 76 3K BE 1 27 A7 45

(6) CPSR Fl SPSR_<mode™> Zf f7 # 1 & B AL A 2B 8. 7T LR 3 i CPSR 3§
SPSR_<“mode>> %, RAE BT % 23t B R VF B S0, 2R 5 B 0] R 235 7 4%
TXRE AT Dk S iR AR A ol T AR B A

Bilan, DU ARES R B ek 5 Ry ik ST A B RS B R O X Bl

MRS R1,CPSR ;CPSR N % 3% R1

BIC R1,R1,#0x1f B, WE 0 O A
ORR R1,R1, #new mode B, U E T T A
MSR CPSR,R1 ;5

3. EQICHEK
X A&k PSR A B A A7 4 104 % MRS 00

MRS {cond} Rd,<psr>
XF FAL 1% A7 25 N A 5] PSR #9454 MSRL &R -

MSR{cond} <psr>,Rm

Xt F L% 27 A7 28 i i 4 %] PSR &R0 45 2 9154 MSRL AW .
MSR{cond} <psrf>,Rm

X T AL 57 BRI PSR B ey 4 7 A4 4 MSRL A&
MSR{cond} <psrf>,<#expression>

X FfA% b << £ expression™ 1% & 32 257 BN B Wi 4 25 A PSR # N Z,
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C Vi,
Hrr,
{cond} FoR S BIE AT .
Rd fl Rm FoRBR R15 A H A8 27 A7 4 2 5
< psr> #& CPSR,CPSR_all,SPSR =% SPSR_all, H:# CPSR il CPSR_
all J2&[d] X i7] , SPSR 1 SPSR_all & [a] i,
< psrf> #& CPSR_flg 5% SPSR_flg.

< #expression™>  E—ANFRRX L LITRIESE] 32 {757 RIS I 25K E e A —
A~ 8 PEAr BV 2 G 3 A RS IR REWE 7 A — > 32 (B, 5 Rk
KA GBI 32 A B 55 Q0 SRS RE S I 45 H 4R
B e 4
MSR CPSRfflg,#OxSOOOOOOO
T 48K 32 ir, BT LA AE BT4E0 FH 32 7~ B %, 0 4 w1l (&1 7= 2k — A 8 ff
SEEVEC AR A bit[ 7.0, P2 A — N ER A B R B A8 4 bit[11.8]. 7R 15 4 AT
191 18138 32 B A7 (B 7 1 2 % B0 HE AL B 48 2 ) 15 3 — A 32 780, 50 g 48 4 rh 1 B gk T
Bt . I 2w A0 R 0 vk S PR DE BE L 0 25 R R . AR TR A H A T 32 a7 B RCAY A

SRR LA

4. FERAZH

FE 0 J5 ARRAL T 2, S 260 [R) A% X 45 4 77 2R AR R A A TR
SER P A

MSR CPSR, RO ;RO[31:28]i% CcPSR[31:28]

MSR CPSR_flg, RO ;RO[31:28]3% CcPSR[31:28]

MSR CPSR_flg, #0x£0000000 ;Oxf 3% CPSR[31:28]

MRS RO,CPSR ;CPSR[31:0]3% RO[31:0]
FERRAL T 2

MSR CPSR, RO ;RO[31:0]3% cPSR[31:0]

MSR CPSR_flg,RO ;RO[31:28]i% CcPSR[31:28]

MSR CPSR_flg, #0x£0000000 ;0xf % CPSR[31:28]

MSR SPSR,R0 ;RO[31:0]i% SPSR < mode> [31:0]
MSR SPSR_flg,RO ;RO[31:28]1% SPSR_< mode> [31:28]
MSR SPSR _flg, #0x30000000 ;0x3 3% SPSR flg[31:28]

MRS R1,SPSR ;SPSR_< mode> [31:0]i% R1[31:0]

[413.91 A9 FIQ H i, 25 1k FIQ H W R =0,

ENABLE_FIQ ; foiF FIQ P
MRS RO, CPSR ;CPSR[31:0]i% RO[31:0]
RIC RO, RO, # 0x40 ;RO[61TE 0, HiAT i AR, Ao il FIQ

MSR CPSR, RO ;RO[31:0]3% cPSrR[31:0]



